
السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
4 اليوم الواحد ؟

KL يعNم يQل يوم فS يع المقدار نفسهNان يS 4 ٦ أ6ام، إذا
KL اع مطعم ٣٠٠ فط̀@ة<

١٠٠ فطيرةد٥٠ فطيرة  ج٢٠ فطيرةب١٠ فطائرأ

٢
اwتب العدد المناسب في ………  : إذا Sان ٦ × ٧ = ٤٢  فإن ٦٠ ×………. = ٤٢٠٠ ؟

٧٠٠٠د٧٠٠ج٧٠ب٧أ

٣
في Sل فصل من فصول مدرسة حسان بن ثا>ت الابتدائ0ة ٢٤ طال}ا . Sم ي}لغ عدد طلاب المدرسة 

تق��}ا ، إذا Sان عدد فصول المدرسة ٨ فصول ؟
٥٠٠ طالبد١٦٠ طالبج١٠٠ طالبب٩٠ طالب أ

٤
يوجد في إحدى ال}قالات ٤ صناديق عصير . Sل صندوق 6حتوي ٢٢ عل}ة ، ما عدد علب العصير 

في ال}قالة ؟
٨٨ عل}ةد٢٦ عل}ةج١٢ عل}ةب٩ علب  أ

٥
يركض سالم ٢٠ دق0قة في Sل مرة يتدرب فيها . إذا تدرب ١٢ مرة في الشهر ، فQم دق0قة يركض في 

الشهر ؟
١٩٠٠ دق0قةد٣٠٠ دق0قةج٢٤٠ دق0قةب٧٠ دق0قةأ

٦
ما العدد الذي 6أتي لا حقا في النمط التالي :   ٤ ، ٧ ، ١٠ ، ١٣ ، .......؟

٣٠د٢٠ج١٦ب١١أ

٧
المستق0مان التال0ان                                          :

متعامداندمتقاطعان جمتطا>قانبمتواز�انأ

٨
شQل ثنائي الأ>عاد له ٥ أضلاع  . ما اسمه ؟

مثلثدسدا�4جخما�4بر�ا�4أ

٩
شQل ثلاثي الأ>عاد 6مكن أن 6صنع >استعمال دائرتين ومستط0ل ؟

4دأسطوانةجهرمبمكعبأ
م�شور ثلا��

١٠
أي الأشQال التال0ة 6عد مضلعا   ؟

دجبأ

١١
تصنف الزاو�ة التي ق0اسها ٦٠ درجة على إنها زاو�ة:

مستق0مةدمنفرجةجقائمةبحادةأ

المادة: ر�اض0اتالممل¤ـة العـ��0ة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

الصف : الرابع الابتدا�¥
الزمن: ساعتان  إدارة تعل0م ……

عدد الأوراق :    ٣مدرسة ……
4 (الدور الأول) لعام ……… هـ

4 للصف الرابع الابتدا�¥
K4 للفصل الدرا�4 الثا�

الاخت}ار النها�¥

الدرجة المستحقةالصف ٤ / .…................................…………الاسم
٤٠

١٥

يªبع 



السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٢
أي من المجسمات التال0ة له ٦ أوجه ؟

الهرمدالمخروط جال¤رةبالمكعبأ

١٣
المضاعفات الثلاثة الأو¯ للعدد  ٤  ®4 :

٨ ، ١٢ ، ١٦د٤ ، ٨ ، ١٦ج٤ ، ٨ ، ١٢ب١ ، ٢ ، ٤أ

١٤
العدد الذي 6مثل النقطة  أ  على خط الأعداد هو ؟

١٠٠د٩٩ج٩٦ب٩٠أ

١٥
قواسم العدد  ٨ هي :

١ ، ٢ ، ٣ ،٨د٢ ، ٤ ، ٦ج١ ، ٢ ، ٤ ، ٨ب١ ، ٢ ، ٤أ

يªبع 

 : 4
Kالسؤال الثا�

ب

4 محفظة منصور ٥ أوراق نقد6ة ، ق0متها مجتمعة ٧٥ ر�ا²ً . ما هذە الأوراق؟ 
KL يوجد

     
 ….……………………………………………………………………………………………………………………

….……………………………………………………………………………………………………………………

١٠

(أ) ضع علامة ( ✓ ) أمام الع}ارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام الع}ارة الخاطئة :
الشQل الثلاثي الأ>عاد هو مجسم له طول وعرض وارتفاع.    ١

الزاو�ة الحادة ق0اسها أwبر من ١٠٠ درجة . ٢

µسمى المثلث متطابق الأضلاع إذا Sانت Sل أضلاعه متطا>قة .٣

تقدير ناتج ٣٥٥ ÷ ٦ = ٦٠ .    ٤

الزاو�ة التي ق0اسها ٩٠ درجة تمثل نصف دورة .  ٥

العدد ٢٠ هو المضاعف الأول للعدد ٥ .٦

المثلث قائم الزاو�ة له زاو�تان قائمتان .٧

٨. 4
Kل                    له تماثل دورا�Qالش



السؤال الرابع : 

أ

من الشQل المجاور أجب عما 456 : 

١- موقع الزوج المرتب :   

 …………………………   ( ٥  ، ١ )    

٢- الزوج المرتب الذي 6مثل موقع   

ا6ة  …………………………       ال@¹

ب

صنف المثلث المجاور من ح0ث الأضلاع والزوا6ا ؟

ج

ل المجاور ؟
º
Q

َّ
4 الش

KL 4¼مَا
َ
رُە الأ

¿
ذِي مَنْظ

Â
ْ>عَادِ ال

َ
4 الأ

ل الثلا��
º
Qما الش

السؤال الثالث : 

أ

 أوجد ناتج ما 456 :

ب
مع ناÄ ول0ث ٢٧ ر�الا ، إذا Sان ما مع ناÄ ي�Ãد ٧ ر�الات ع5 ما مع ل0ث ، فQم مع ل0ث؟ 

….……………………………………………………………………………………………………………………

١٠

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق

٢
١  ٠  ٦ 

×٢١

٢٥٢
×

٢ ٦ ٨ ٦٤٣٢

٥

………………………………… …………………………………


